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EVENTI SPORTIVI






    Fase Finale Nazionale Calcio Amatoriale 
     Facendo seguito ai recenti colloqui telefonici intercorsi, con la presente informiamo la Società cui è rivolta la presente che nel periodo compreso tra il 22 ed il 29 giugno p.v. si disputeranno, presso il Lido di Roma, le Fasi Finali del Campionato Nazionale di calcio amatoriale 2007/2008.
     Fermo restando che l’aspetto tecnico e disciplinare della competizione rimarrà di esclusiva competenza del Comitato Regionale Lazio FIGC – LND, l’Associazione Sportiva Club Italia avrà cura di mantenere i contatti con Squadre e Comitati interessati, di redigere formula e regolamento, di provvedere all’aspetto logistico ed al soggiorno dei partecipanti.

     La partecipazione alla manifestazione è riservata alle squadre classificatesi al 1° ed al 2° posto del campionato amatori 2007/2008 organizzato dal Comitato FIGC LND di appartenenza.
     Alla fase finale le aventi diritto potranno disporre di una rosa atleti composta da un massimo di 25 (venticinque) giocatori, nati entro il 31.12.1983. Gli stessi dovranno essere compresi tra quelli già tesserati per l’attuale stagione calcistica e, pertanto, in possesso di tesserino federale attività ricreativo – amatoriale 2007/2008.
     Entro e non oltre il 15 maggio p.v., ciascuna Società che intende partecipare dovrà far pervenire, presso la segreteria dell’A.S. Club Italia
(Via L. Pernier, 92 – 00124 ROMA – Tel/Fax 06.56350029 – info@asclubitalia.it): 
· copia del C.U. indicante il piazzamento conseguito al termine del campionato;

· denominazione, indirizzo e recapito della medesima;

· elenco dei rispettivi giocatori tesserati nella stagione 2007/2008, corredato da nome e cognome - luogo e data di nascita  - numero tesserino federale;
· quota unica di iscrizione - stabilita in importo pari ad Euro 500,00.
   L’AS Club Italia è convenzionata con la struttura alberghiera “Airport Palace Hotel” **** - Via dei Romagnoli - Lido di Roma (www.airportpalacehotel.com) che riserva ai partecipanti alla manifestazione un costo pari ad Euro 45,00 a persona (pernottamento e breakfast).  

   Sarà cura dello Scrivente aggiornare Società e rispettivi Comitati a riguardo di ulteriori ed eventuali adempimenti da espletare per la realizzazione dell’evento in oggetto.
   Rimanendo a disposizione per qualsiasi ulteriore ragguaglio, si coglie l’occasione per porgere cordiali saluti.

       AS Club Italia
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